
                                             District Venlo en omstreken 

      Secretariaat: Marijke Cuijpers 
      Houtlagerstraat 16 

5953 RE REUVER 
       Tel.: 06 – 48246018 
     E-Mail: Marijketheunissen@ziggo.nl 

Webpagina: www.knbb-venlo-eo.nl 
 

NOTULEN DISTRICTS JAARVERGADERING GEHOUDEN OP 10 MEI 2013 IN 
CAFÉ HET CENTRUM, CATHARINASTRAAT 18, 5856 AT WELLERLOOI. 

 
1.) Opening 
* De voorzitter opent de vergadering en verwelkomt alle aanwezige vertegenwoordigers van de 
bij het district aangesloten verenigingen, in dit woord van welkom memoreert de voorzitter ook 
aan het 40 jr. bestaan van het district dit jaar. Verder verwelkomt hij de vertegenwoordiger van 
het FAC, dhr. Sjaak Driessen van BC ’t Klötske. 
* Hij vraagt aan de aanwezigen om te gaan staan en om 1 minuut stilte in acht te nemen voor 
de leden die ons het afgelopen jaar zijn ontvallen.  
* Afgemeld voor deze vergadering secretaris Marijke Cuijpers en erelid Jeu Dewinden. 
*BC Beringe is niet aanwezig omdat deze vereniging zich afgemeld heeft als lid van de KNBB, 
verder zijn alle verenigingen aanwezig. De voorzitter richt een speciaal woord van welkom aan 
de vereniging Grubbenvorster Ouderen Bond (GOB) die in het nieuwe seizoen met 1 team op 
de maandagavond zal gaan deelnemen aan de competitie in het district. 
 
2.)  Mededelingen: 
* Het district is op zoek naar nieuwe bestuursleden en een penningmeester is héél dringend 
nodig, momenteel houdt Emiel Verstappen tijdelijk de financiën bij maar hij heeft geen zitting in 
het bestuur. Als we geen nieuwe penningmeester in het bestuur kunnen verwelkomen zien we 
ons na verloop van tijd genoodzaakt om de financiën door een extern persoon te laten doen en 
hieraan zijn kosten verbonden. Verder wil het bestuur uitbreiden naar 7 personen en is dus op 
zoek naar een Algemeen bestuurslid die de overige bestuursleden kan ondersteunen. 
* De inschrijving voor het nieuwe seizoen, competitie en PK’s, zal gehouden worden op 
zaterdag 6 juli 2013. Verenigingen die hun lokaal hiervoor beschikbaar willen stellen kunnen 
zich z.s.m. melden bij het bestuur. 
* Na inschrijvingen voor PK wedstrijden komen te vervallen, iedereen die aan PK wedstrijden 
wil deelnemen dient zich, via haar/zijn vereniging op 6 juli in te schrijven. 
* Doordat er weer 3 afmeldingen zijn bij het arbiterskorps is het aantal arbiters afgenomen, 
waardoor het steeds moeilijker wordt om voldoende arbiters in te zetten bij finales. Het verzoek 
van het bestuur is dan ook om binnen de verenigingen na te gaan of er kandidaten zijn die het 
arbiterskorps willen versterken. Aanmelden hiervoor kan bij Huub Zwambag, 
voorzitter/coördinator arbiterskorps of bij het secretariaat. 
* Door district Venlo e.o. dienen in het komende seizoen de volgende gewestelijke finales 
georganiseerd worden: 
 Driebanden klein 1e klasse van 29 nov. t/m 1 dec. 2013 
 Driebanden groot 3e klasse van 10 t/m 12 januari 2014 
 Libre klein 2e klasse van 24 t/m 26 januari 2014 
 Bandstoten klein 5e klasse van 31 jan. t/m 2 febr. 2014 
 Libre klein Dames 2e klasse van 4 t/m 6 april 2014 
 
Kandidaten die een Gewestelijke finale willen organiseren kunnen dit in de pauze aangeven, 
maar hier komt commentaar op omdat de verenigingen eerst met hun lokaalhouder moeten 
overleggen en daarom wordt afgesproken om dit z.s.m. door te geven aan de PK leider. 
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* De voorzitter bedankt de werkgroep, Gunther Verstappen, Paul Beckers en Floor Krah, voor 
de prijsuitreikingen die ze afgelopen seizoen hebben gedaan en vraagt of deze heren het 
komende seizoen het bestuur weer willen assisteren hierin. Paul Beckers en Gunther 
Verstappen geven aan dit te willen doen en ze zeggen dat Floor Krah dit ook wel weer zal doen. 
* De voorzitter feliciteert namens het bestuur alle kampioenen, zowel individueel als teams. 
* Verder vraagt de voorzitter of de leden willen uitkijken naar iemand of bedrijven die de 
competitie willen sponsoren, momenteel hebben de B1, B2 en C3 klasse nog geen sponsor. 
  
3.) In- en uitgaande stukken 
* Agenda en diverse andere stukken voor de Gewestelijke vergadering op 4 mei jl. in Oirschot. 
Hier zijn Chris Verhaegh en Huub Zwambag namens het bestuur heen geweest en er waren 
geen bijzonderheden. 
* De voorstellen van de verenigingen die binnengekomen zijn worden behandeld onder punt 10 
van de agenda 
 
4.) Behandeling notulen jaarvergadering 2012 
Over de notulen van de ledenvergadering 2012 zijn geen vragen of opmerkingen en daarom 
worden deze, met dank aan de notulist, goedgekeurd. 
 
5.) Bestuursverkiezing  
* De heer Peter Craenmehr heeft zich kandidaat gesteld voor het bestuur en hij draait al enkele 
maanden als ad interim PK leider mee met in bestuur. Omdat er geen tegenkandidaten zijn stelt 
de voorzitter voor om Peter Craenmehr per acclamatie te verkiezen.  
Middels een luid applaus gaan de aanwezige leden hiermee akkoord. 
* Volgens rooster van aftreden zijn mevrouw Marijke Cuijpers en de heer Chris Verhaegh 
aftredend en beide stellen zich herkiesbaar. Omdat er geen tegenkandidaten zijn stelt de 
voorzitter voor om beiden per acclamatie te herkiezen.  
Middels een luid applaus gaan de aanwezige leden hiermee akkoord. 
 
6.) Jaarrekening 2012 
* De voorzitter vraagt of iemand nog vragen of opmerkingen heeft over de jaarrekening 2012. 
Niemand vraagt het woord en hiermee wordt de jaarrekening 2012 goedgekeurd. 
 
7.) a. Verslag van het F.A.C. over 2012 
Dhr. Sjaak Driessen voert namens het FAC het woord en verklaart dat het FAC de boeken en 
de jaarrekening 2012 bij de penningmeester heeft gecontroleerd en in orde heeft bevonden. 
b. Verlening decharge 
Omdat alles in orde is bevonden, vraagt dhr. Sjaak Driessen aan de vergadering om de 
penningmeester decharge te verlenen en goedkeuring te hechten aan het, door het bestuur 
gevoerde, financiële beleid.  
Middels een applaus gaan de aanwezige leden hiermee akkoord.  
c. Verkiezing F.A.C. Lid 
Omdat dhr. Sjaak Driessen nu drie jaar in het FAC zit is hij aftredend en de voorzitter vraagt 
aan de vergadering of er een kandidaat is die deze functie over wil nemen.  
Dhr. Ruud Gisbers (BV Inaborg) meldt zich aan. 
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8.) Begrotingen januari tot juli 2013 en juli 2013 tot juli 2014 
* De voorzitter vraagt of iemand nog vragen of opmerkingen heeft over deze begrotingen. 
Niemand vraagt het woord en hiermee wordt de begrotingen goedgekeurd. 
 
9.) Voorstellen van het districtsbestuur 
* Afwijkend van wat in de begeleidende brief bij de gewijzigde begroting 2012 staat vermeld 
stelt het bestuur voor om de contributie voor het volgend seizoen met € 2.00 en de 
inschrijvingen voor de PK’s met € 1.00 te verhogen. Het volgend jaar zal dan weer bekeken 
worden of de contributie verder verhoogd moet worden.  
Dhr. Henk van Deelen van D’n Hook vraagt het woord en geeft aan dat dit voorstel betekent dat 
de contributieverhoging met dit voorstel aardig afgezwakt is. Vereniging D’n Hook gaat akkoord 
met dit voorstel, maar vraagt zich af waarom dit niet omgedraaid kan worden, een 
contributieverhoging van € 1.00 en een verhoging van de PK inschrijving met € 2.00.  
De voorzitter antwoord hierop dat dan de verhoudingen scheef gaan liggen en er hierdoor 
minder inkomsten binnenkomen omdat niet alle leden PK’s spelen. Een lid dat aan de PK’s 
deelneemt betaald ook gewoon contributie dus betaald beide verhogingen. De contributie wordt 
door dit voorstel € 13.00 (jeugd betaald 60% van de contributie van de senioren) en de bijdrage 
voor het spelen van een PK wordt hierdoor € 11.00 per klasse waarin deelgenomen wordt. 
De aanwezige leden gaan met het voorstel akkoord. 
 
PAUZE 
 
Voordat de vergadering verder gaat met punt 10 deelt de voorzitter mee dat dhr. L. Geerlings 
zich bereid heeft verklaard om de C3 klasse te sponsoren. 
 
10. Voorstellen van de verenigingen 
* Brief van SSV betreffende de C1 klasse. Hierin stelt SSV voor om het districtscompetitie-
reglement zo aan te passen dat in de C1 klasse minimaal twee spelers verplicht Libre moeten 
spelen. De competitieleider geeft aan dat dit een fout van hem is, in het competitiereglement 
van de KNBB staat dit artikel al vermeld maar hij is vergeten om dit in het districtscompetitie-
reglement aan te passen. Voor het komend seizoen wordt het districtscompetitiereglement 
gewijzigd en moeten er in de C1 klasse minimaal twee spelers Libre spelen, waarvan maximaal 
1 speler Grote Hoek mag spelen. Dit houdt dan automatisch in dat de derde speler Kader of 
Bandstoten mag spelen. 
De vertegenwoordiger van SSV geeft aan akkoord te gaan met dit antwoord. 
 
* Brief van BC Tegelen betreffende contributieverhoging en kleding bestuur. Als eerste reageert 
het bestuur op het in de brief gestelde dat het kapitaal van het district is opgebracht door alle 
leden. Dit klopt niet, het merendeel van dit kapitaal is in het verleden bijeen gebracht door de 
kienavonden die georganiseerd werden. Dit kapitaal heeft in het verleden behoorlijk rente 
opgebracht en dat zorgde ervoor dat de tekorten beheersbaar waren. Helaas staat de rente nu 
erg laag waardoor er veel minder inkomsten uit de rente komen waardoor een contributie-
verhoging noodzakelijk is. Het punt contributie verhoging in de brief kan door het voorstel van 
het bestuur komen te vervallen omdat dit nu niet meer van toepassing is. Verder schrijft BC 
Tegelen over de kleding van het bestuur, onnodig en zeker niet meer van deze tijd. Het bestuur 
antwoord dat er al besloten is om af te stappen van de kostuums, deze zijn afgeschreven.  
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Maar om toch als eenheid naar buiten te treden heeft het bestuur besloten om over te gaan tot 
de aanschaf van colberts en stropdassen voor ieder bestuurslid, zelf moet het bestuurslid dan 
zorgen voor een zwarte broek en een wit overhemd. Omdat we nu toch moeten zorgen voor 
kleding voor Peter Craenmehr is het nu de geschikte tijd, dit levert toch een behoorlijke 
besparing op. De vertegenwoordigers van BC Tegelen gaan akkoord met dit antwoord. 
 
* Brief van D’n Hook betreffende contributieverhoging en het houden van een receptie voor een 
kampioensteam. In de brief staat geschreven “Momenteel kost deelname aan een officieel 
Nationaal kampioenschap maar € 10.00 terwijl de Districtscompetitie (waar geen enkele officiële 
arbiter aan te pas komt) € 11.00 kost” De leden die aan PK’s deelnemen dienen ook de gewone 
contributie te voldoen en betalen voor deelname aan de PK’s € 10.00 per klasse extra. Niet alle 
kosten van de arbiters kunnen op rekening van de PK wedstrijden geschoven worden, door de 
KNBB zijn wij verplicht om arbiters in te zetten bij Gewestelijke finales en Nationale voorronden 
en de kosten hiervoor zijn voor rekening van het district terwijl we hiervoor geen vergoeding van 
de KNBB krijgen. Ook de kosten van de arbiters die ingezet worden bij de Gewestelijke 
teamfinales dient het district zelf te betalen. Als we moeten zorgen dat de PK zelf bedruipend 
worden zal een deelname aan een PK ongeveer € 30.00 gaan kosten en dan zullen 
waarschijnlijk geen leden of veel minder leden inschrijven voor een PK wedstrijd. 
De heer Jan Zanders van VOP/DWH neemt het woord en wijst er nogmaals op dat het district 
verplicht is om bij Gewestelijke finales en Nationale voorronden arbiters in te zetten. Verder zijn 
er buiten de arbiters kosten ook nog de kosten voor de prijzen die bij de PK wedstrijden 
uitgereikt worden opgenomen in het kostenplaatje voor de PK wedstrijden. 
De voorzitter neemt het woord en zegt dat alle verenigingen akkoord zijn gegaan met het 
voorstel van het bestuur betreffende de contributieverhoging en inschrijfgeld PK. Dit besluit 
staat vast dus het heeft geen enkele zin meer om hierover nog verder te discussiëren. 
De heer Roland Michels van De Jordaan vraagt het bestuur of het mogelijk is om uit te zoeken 
wat de totale kosten van het district zijn om zodoende één contributiebedrag vast te stellen en 
de PK inschrijving dan gratis te maken. Ieder lid kan dan gewoon aan PK wedstrijden meedoen 
zonder dat hem dat extra inschrijfgeld kost. Het bestuur belooft om dat uit te zoeken. 
Aangaande het 2e punt uit de brief van D’n Hook (afschaffing verplicht houden van recepties) 
meldt Huub Zwambag namens het bestuur dat het bestuur van het district geen enkele 
verplichting oplegt tot het houden van recepties. In het verleden is het al vaker voorgekomen 
dat een vereniging geen receptie gehouden heeft en dat in die gevallen de oorkonde op de 
ledenvergadering uitgereikt is. Het districtsbestuur is echter geen voorstander ervan om een 
oorkonde op de ledenvergadering uit te reiken aan de vertegenwoordiger van de vereniging, 
want het team is kampioen geworden en niet de vereniging. Verder wordt er vanuit de 
vergadering nog de opmerking gemaakt dat men ook moet denken aan de lokaalhouder die 
door een receptie extra inkomsten heeft en dat die dan wegvallen. Hiermee is de brief van D’n 
Hook als afgehandeld beschouwd. 
 
* Brief van De Jordaan betreffende instellen van een zogenaamde “zwarte lijst”. In het verleden 
heeft zo’n zwarte lijst binnen het district bestaan, maar waarom deze afgeschaft is weet 
niemand meer. Een vereniging die een speler royeert dient dit door te geven aan het bondsbu-
reau van de KNBB dat actie onderneemt zodat de speler ook als lid van de KNBB geroyeerd 
wordt. In het district hanteren we het overschrijvingsformulier waarop de oude vereniging 
aangeeft dat de betreffende speler aan zijn financiële verplichtingen heeft voldaan en indien dit 
formulier niet ingeleverd wordt kan een speler geen lid worden van een andere vereniging.  
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De Jordaan geeft aan gevallen bij de KNBB gemeld te hebben, maar dat de KNBB geen actie 
ondernomen heeft. De reden hiervan is onbekend. De voorzitter belooft op de eerstvolgende 
bondsvergadering hierover vragen te stellen aan de voorzitter van de vereniging Carambole en 
het antwoord dan terug te koppelen aan De Jordaan. Het instellen van een zwarte lijst wordt in 
stemming gebracht en de aanwezige leden gaan hiermee akkoord. Over hoe die eruit gaat zien, 
voor welke vergrijpen en hoe lang men hierop komt te staan zal het bestuur nog onderling 
overleggen, tevens zal bij de KNBB navraag worden gedaan of dit strookt met de Statuten en 
het HH reglement van de KNBB. De Jordaan gaat akkoord met het antwoord op hun brief. 
 
11.) Vaststellen datum en plaats districts-jaarvergadering 2014. 
De volgende vergadering zal zijn op 9 mei 2014. Een lokaal hiervoor kan aangemeld worden bij 
het secretariaat. 
 
12.) Rondvraag 
* Paul Beckers geeft aan dat hij na 32 jaar zijn taak als arbiter en bondsdocent neerlegt. Hij is 
enkele jaren terug gevallen en heeft daarbij zijn rug gebroken, hierdoor wordt het lange staan 
hem behoorlijk zwaar. Hij bedankt iedereen voor de prettige samenwerking in de 32 jaar.  
De vergadering bedankt Paul voor zijn inzet door middel van een luid applaus. 
*  Edmond van de Venne heeft een vraag over de wijziging van het boekjaar van het district. 
Bij de KNBB loopt het boekjaar van augustus tot augustus en binnen het district nu van juli tot 
juli, levert dit geen probleem op? Nee, dit levert geen probleem op, het district heeft besloten 
om het boekjaar gelijk te laten lopen met het seizoen. 
Verder vraagt Edmond of aan het organiseren van een Gewestelijke finale de voorwaarde is 
gekoppeld dat men dan ook een Nationale voorronde moet organiseren, bij de vorige PK leider 
was dit namelijk wel. Deze verplichting bestaat niet, iedere vereniging (met minimaal 2 biljarts) 
kan inschrijven voor de organisatie van een Gewestelijke finale, men is NIET verplicht om dan 
ook een Nationale voorronde te organiseren. 
De laatste vraag van Edmond is dat in de notulen van de vorige ledenvergadering staat, dat op 
de uitnodiging voor een PK finale vermeld zou worden dat de organiserende vereniging een 
deelnemer kan vragen om ondersteuning voor het schrijven indien men te weinig schrijvers 
heeft. Dit is afgelopen seizoen niet op de uitnodigingen vermeld, komt dit in het nieuwe seizoen 
er wel op te staan. Het bestuur zal hier onderling nog over praten of we dit kunnen verplichten 
en zo ja zal dit ook op de uitnodiging vermeld worden. 
* Herman Robins vraagt of het niet mogelijk is om de C3 klasse op te delen in 2 poules. Huub 
Zwambag zegt dat dit voorstel nu niet besproken kan worden. Voorstellen van verenigingen 
dienden voor 30 april aan het secretariaat gezonden te worden zodat andere verenigingen 
hiervan op de hoogte gebracht konden worden en het voorstel met hun achterban konden 
bespreken. Dit kan nu niet meer, dus moet het voorstel maar op tijd voor de volgende 
vergadering ingediend worden. 
* Gunther Verstappen bedankt het bestuur voor hun inzet van afgelopen jaar. 
 
13.) Sluiting 
* De voorzitter sluit deze vergadering om 21.20 uur en bedankt iedereen voor haar/zijn inbreng, 
bedankt ook de lokaalhouder voor het beschikbaar stellen van de locatie en wenst iedereen wel 
thuis.  


